
1.Marca la oración que NO contienen una conjunción. Respuesta: Mis dos perros Tango y Shaylo toman el son en 
el balcón.

Respuesta: ¿La respuesta es correcta o hay algún error?
Respuesta: Las ganadoras del concurso de expresión son 

Aitana e Inés.
Respuesta: No vimos ni un T-Rex en la playa.

Respuesta: Quiero ir al cole, pero no ha acabado el 
confinamiento.

Respuesta: ¿A qué hora vais a salir esta tarde?

2.Marca los títulos de series que NO contienen una 
preposición.

Respuesta: Doraemon, el gato cósmico.
Respuesta: Hora de aventuras.

Respuesta: Julie entre bambalinas.
Respuesta: Star contra las fuerzas del mal.

Respuesta: Phineas y Ferb.
Respuesta: Jungle sobre ruedas.

3.En el siguiente fragmento, ¿cuántas preposiciones 
hay? “Y, sin vacilación alguna, Carlos fue elegido para 
visitar la montaña, a la que llamaron Profesor en su 
honor.”

Respuesta: Hay tres preposiciones: sin, para, en.
Respuesta: Hay cuatro preposiciones: sin, para, a, en.

Respuesta: Hay cinco preposiciones: y, sin, para, a, en.

4.En el siguiente fragmento, ¿cuántas conjunciones 
hay? “Y, sin vacilación alguna, Carlos fue elegido para 
visitar la montaña, a la que llamaron Profesor en su 
honor.”

Respuesta: No hay ninguna conjunción.
Respuesta: Hay una conjunción: y.

Respuesta: Hay dos conjunciones: y, a.

5.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “Nosotras”?

Respuesta: Pronombre personal, tercera persona del 
plural, femenino.

Respuesta: Pronombre personal, primera persona del 
plural, femenino.

Respuesta: Determinante posesivo, primera persona, 
varios poseedores, femenino, plural.

6.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “vimos”?

Respuesta: Verbo, del verbo VER, 2ª conjugación, tercera 
persona del plural, presente.

Respuesta: Verbo, del verbo VER, 2ª conjugación, primera 
persona del plural, pasado.

Respuesta: Sustantivo común, individual, concreto, 
masculino, plural.

7.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “tres”?

Respuesta: Numeral cardinal, masculino.
Respuesta: Numeral ordinal, masculino.

Respuesta: Indefinido, masculino, plural.

8.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “preciosos”?

Respuesta: Sustantivo, común, individual, concreto, 
masculino, singular.

Respuesta: Adjetivo, masculino, singular.
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9.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “delfines”?

Respuesta: Sustantivo, común, individual, concreto, 
femenino, plural.

Respuesta: Sustantivo, común, colectivo, concreto, 
masculino, plural.

Respuesta: Sustantivo, común, individual, concreto, 
masculino, plural.

10.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “desde”?

Respuesta: Conjunción.
Respuesta: Preposición.

Respuesta: Color.

11.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “aquel”?

Respuesta: Indefinido, masculino, singular.
Respuesta: Demostrativo, distancia media, masculino, 

singular.
Respuesta: Demostrativo, lejanía, masculino, singular.

12.En la oración “Nosotras vimos tres preciosos 
delfines desde aquel mirador”. ¿Cómo analizas 
morfológicamente la palabra “mirador”?

Respuesta: Verbo, del verbo MIRAR, 1ª conjugación, 
tercera persona del singular, presente.

Respuesta: Adjetivo, masculino, plural.
Respuesta: Sustantivo, común, individual, concreto, 

masculino, singular.



1.Calcula:

3,56 + 21,9 + 134,8 = ?

Respuesta: 160,26
Respuesta: 159,26
Respuesta: 160,36
Respuesta: 150,26

2.Calcula:

498,4 — 76,762 = ?

Respuesta: 421,638
Respuesta: 421,738
Respuesta: 422,638
Respuesta: 321,638

3.Calcula:
607 x 231 = ?

Respuesta: 140.217
Respuesta: 140.317
Respuesta: 140.218
Respuesta: 149.217

4.Calcula:
7.811 : 73 = ?

Respuesta: C: 107; r: 0
Respuesta: C: 197; r: 12

Respuesta: C: 117; r: 1
Respuesta: C: 107; r: 10

5.Calcula:
2.780 : 23 = ?

Respuesta: C = 120; r = 20
Respuesta: C = 102; r = 21
Respuesta: C = 201; r = 20

Respuesta: C = 120; r = 0

6.Pablo fue a la frutería con 20 €. Compró una bolsa 
de manzanas por 2,35 € y una bandeja de plátanos 
por 4,80 €. ¿Cuánto dinero le sobró?

Respuesta: Le sobraron 12,85 €.
Respuesta: Le sobraron 13,85 €.
Respuesta: Le sobraron 12,95 €.
Respuesta: Le sobraron 22,85 €.

7.Para la final de tenis de mesa, se vendieron 620 
entradas a 9 € cada una y 340 entradas a 12 € cada 
una. Un quinto de lo recaudado se donó a una 
asociación benéfica. ¿Cuánto dinero se donó a la 
asociación?

Respuesta: Se donó 1.932 €
Respuesta: Se donó 2.932 €
Respuesta: Se donó 1.832 €
Respuesta: Se donó 1.942 €

8.En un teatro hay 25 filas con 15 butacas cada una y 
12 filas con 8 butacas cada una. ¿Cuántas butacas en 
total tiene el teatro?

Respuesta: Tiene 471 butacas.
Respuesta: Tiene 375 butacas.

Respuesta: Tiene 96 butacas.
Respuesta: Tiene 18.000 butacas.

9.Beatriz se ha apuntado a un curso de inglés de 
lunes a viernes y cada día va durante 1 hora y media. 
¿Cuántas horas y minutos va a clase de inglés Beatriz 
a la semana?

Respuesta: A la semana va a clase 7 h y 30 min.
Respuesta: A la semana va a clase 7 h y 40 min.
Respuesta: A la semana va a clase 6 h y 30 min.
Respuesta: A la semana va a clase 8 h y 30 min.
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10.En el pueblo de Natalia viven 25.000 personas. Un 
cuarto de las personas se dedica a la agricultura, tres 
quintos a la ganadería y el resto a la industria. 
¿Cuántas personas se dedican a la industria?

Respuesta: A la industria se dedican 3.750 personas.
Respuesta: A la industria se dedican 4.500 personas.
Respuesta: A la industria se dedican 3.650 personas.

Respuesta: A la industria se dedican 21.250 personas.


